



# Формула успеха: «Мудрый руководитель - талантливый коллектив!»

Людмила ШЕСТАКОВА

*Российское общество вплотную подошло к осознанию того, что конкурентоспособность экономики страны тесно связана с развитием вузовской науки, которая является неотъемлемой частью отечественной науки в целом. Ведь качественное образование - это один из факторов успеха в любой сфере бизнеса. Понимают это и в Пермском институте (филиале) Российского государственного торгово-экономического университета.*

На сегодняшний день институт является многоуровневым учебным заведением, работающим по программам высшего, среднего и дополнительного образования. Пермский филиал РГЭУ стал инициатором создания и соучредителем Пермского торгово-экономического образовательного комплекса (ассоциации) «Торговое образование», объединяющего 7 учебных заведений края. Институт сотрудничает и с предприятиями торговли и общественного питания, оказывая им услуги через следующие свои структурные подразделения: Орган по сертификации услуг, Отделение дополнительного образования, Бюро социологических и маркетинговых исследований, Бюро товарных экспертиз, Центр повышения квалификации кадров субъектов малого предпринимательства. Кроме этого, вуз работает в направлении создания и развития международного сотрудничества со странами дальнего и ближнего зарубежья. С этой целью Центр международных связей института ежегодно проводит международные «круглые столы», семинары, конференции и организует стажировки за рубежом.

Большое внимание в вузе уделяют разви-

тию науки. Так, начиная с 2002 года, институтом проведено 6 научных форумов всероссийского и международного масштаба, по материалам которых было издано более 20 сборников научных трудов. Преподаватели постоянно совершенствуют свой профессиональный уровень - каждый пятый работает над кандидатской или докторской диссертацией. Сотрудники института не забывают и об общественной деятельности: в 2003 - 2005 гг. они приняли активное участие в областных конкурсах социальных проектов. В настоящее время Управлением потребительского рынка Министерства сельского хозяйства Пермского края и Управлением по развитию потребительского рынка администрации г. Перми с вузом заключены долгосрочные договоры о сотрудничестве (до 2010 года).

Не отстает от своих наставников и студенты института. Многие выпускники обучаются в аспирантуре РГЭУ. Есть среди учащихся стипендиаты областного профсоюза «Торговое единство», администрации Пермского края и Минэкономразвития России. Студенты института являются неоднократными участниками и победителями областных и российских предметных олимпиад, конкурсов профессионального мастерства, российских и международных научно-практических конференций и др. Например, три студента стали победителями Всероссийской олимпиады, проводимой МЧС РФ, «Лучший налоговый аналитик». Только в 2006 году студенты института стали лауреатами Всероссийского заочного конкурса на лучшую работу «Моя законодательная инициатива», проведенного в честь столетия Государственной Думы, и победителями Международного конкурса дипломных проектов выпускников

торгово-экономических вузов.

Пермский филиал РГЭУ на сегодняшний день по праву является ведущим в крае высшим учебным заведением торгово-экономического профиля. Немалую роль в этом сыграла Елена Валентиновна Гордеева, руководящая вузом с 2000 года. Возглавив Пермский филиал РГЭУ в сложную эпоху непрекращающихся реформ и преобразований, она проявила не только глубокие профессиональные знания, но и незаурядные организаторские способности. За годы работы в должности директора сформировала творческий коллектив преподавателей и сотрудников, большинство которых имеют ученые степени и звания. В институте постоянно совершенствуются образовательный процесс, деятельность кафедр и факультетов. Под руководством Елены Валентиновны учебное заведение чутко реагирует на все экономические изменения в обществе, учитывает специфику и структуру потребностей со стороны потребительского рынка края. Руководитель направляет работу коллектива на повышение качества подготовки специалистов, более полное обеспечение отрасли квалифицированными кадрами, расширение спектра образовательных услуг. Ценят и уважают директора не только преподаватели, сотрудники и студенты, но и руководство краевой и городской администрации, неоднократно награждая ее грамотами и благодарностями. А в 2006 году Елена Валентиновна Гордеева ста-



Елена Гордеева - лауреат конкурса «Женщина - директор года-2006».

ла лауреатом второго этапа Всероссийского конкурса «Женщина - директор года»! Завершающий тур конкурса состоится зимой 2007 года в г. Москве. «Бюлет» за своего директора будет вести коллектив, и эта поддержка поможет ей достойно представить не только институт, но и весь Пермский край!

Одним словом, можно вывести своеобразную формулу, по которой успех коллектива напрямую зависит от таланта и мудрости его руководителя, точно так же, как успех и достижения руководителя определяются степенью таланта и творчества его коллектива. Пермский институт (филиал) РГЭУ - яркий пример, доказывающий правильность данной формулы успеха!

**Победа  
руководителя -  
победа коллектива**